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       Expoziție de machete și mobilier stradal 

 

Vineri, 27 februarie, de la ora 11:00, la 

Centrul „Iazul Morilor” vă invităm să descoperiți 

„Expoziția de machete și mobilier stradal”. 

Tinerii artiști și viitori ingineri vă prezintă cum 

spațiul urban poate fi transformat într-un loc 

primitor pentru comunitate și relaxare. O ocazie 

perfectă de a vedea creativitatea și inovația în 

acțiune! 

Dacă v-ați întrebat vreodată cum ar arăta 

orașul ideal, cu bănci care te îmbie la povești, 

spații verzi care te fac să zâmbești și mobilier 

urban inedit, avem răspunsul! 



Expoziția propune o perspectivă inovatoare 

asupra modului în care ar putea arăta orașele 

noastre: mai prietenoase, mai funcționale si mai 

bine integrate în viața comunității. Veți descoperi 

machete de mobilier stradal ce pun în valoare 

designul, ergonomia și ideile artistice 

năstrușnice! 

Pe scurt… mai mult decât bănci și mobilier – o 

viziune despre cum putem transforma spațiul 

urban într-un loc în care oamenii chiar vor să 

stea! 

Proiectul reunește reprezentanți ai mediului 

universitar (Centrul de Excelență Prelucrarea 

Polimerilor din cadrul Universității „Dunarea de 

Jos” din Galați și Universitatea Națională de Arte 



„George Enescu” Iași), ai administrației și 

sectorului public (Primăria Municipiului Buzău, 

Centrul Cultural și Educațional „Alexandru 

Marghiloman” Buzău) precum și organizații de 

prim rang din domeniul profesional și tehnic 

(Academia de Științe Tehnice din România și 

Asociația Generală a Inginerilor din România), 

demonstrând că atunci când creativitatea 

întâlnește ingineria și administrația, comunitatea 

și orașul au doar de câștigat! 

Proiectul a fost realizat cu sprijinul SC 

Criomec SA, SC Servland SRL și SC 

Elasticmedia SRL. 

Fie că sunteți arhitect, inginer, student, elev, 

profesionist în domeniu sau pur și simplu un 



cetățean curios, această expoziție este pentru 

dumneavoastră! 

Pentru ca „revolutiile urbanistice” încep la 

scară mică (uneori chiar foarte mică!), dar cu 

ambiții mari, vă promitem idei inspirate, 

concepte surprinzătoare și, cine știe, poate chiar 

viitorul unei bănci pe care veți sta într-o zi. 

Vă așteptăm cu drag la vernisaj! 


